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ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΡΥΘΜΙΣΕΩΝ Ν.4305/2014 

ΣΤΟΝ ΑΤΟΜΙΚΟ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥ  

Οι δόσεις ρύθμισης Ν.4305/14  απεικονίζονται στην διαδικτυακή υπηρεσία 
Ατομικός Λογαριασμός Ασφαλισμένου. 

Ο Οργανισμός καλεί τους ασφαλισμένους που έχουν υπαχθεί στη ρύθμιση,  να 
εγγραφούν στις ηλεκτρονικές υπηρεσίες του ΟΑΕΕ www.oaee.gr και να 
ενημερωθούν για την «πορεία» της ρύθμισής τους και το ακριβές ποσόν της 
τρέχουσας ή καθυστερούμενης δόσης που πρέπει να καταβάλουν την 21/4/16  
μέσω παγίας εντολής (Ατομικός Λογαριασμός → Ρυθμίσεις). 

Για την απρόσκοπτη καταβολή των δόσεων, προτείνονται: 

-          Πίστωση των Τραπεζικών λογαριασμών από την προηγούμενη μέρα 

-        Επαρκές  όριο ανάληψης για την εξόφληση του ποσού δόσης ή δόσεων, με 
ενδεχόμενη επιβάρυνση καθυστέρησης. 

                                                                                          Αθήνα, 11.04.2016 

ΑΤΟΜΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥ 

Βασική επιδίωξη του Οργανισμού αποτελεί η ενσωμάτωση και αφομοίωση νέων 
ηλεκτρονικών Υπηρεσιών στη λειτουργία του και στην εξυπηρέτηση του πολίτη. 

Ο “Ατομικός Λογαριασμός Ασφαλισμένου” υλοποιεί το στόχο αυτό, παρέχοντας 
στους ασφαλισμένους άμεση πρόσβαση στα ατομικά τους στοιχεία και, 
παράλληλα, εξυπηρέτηση, χωρίς να είναι απαραίτητη η επικοινωνία ή προσέλευσή 
τους στις κατά τόπους Υπηρεσίες. 

Ο ΟΑΕΕ καλεί τους ασφαλισμένους του να εγγραφούν στις ηλεκτρονικές 
υπηρεσίες του Οργανισμού (www.oaee.gr ) και να αξιοποιήσουν άμεσα τη νέα 
διαδικτυακή υπηρεσία. 

http://www.oaee.gr/
http://www.oaee.gr/


Αθήνα, 06.04.2016 
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΒΕΒΑΙΩΣΕΙΣ  ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΕΤΟΥΣ 2015 

  

Ο ΟΑΕΕ ενημερώνει τους ασφαλισμένους ότι μπορούν να εκδώσουν βεβαίωση 
εισφορών 2015, για φορολογική χρήση, μέσω της Υπηρεσίας “Βεβαιώσεις 
Εισφορών Ασφαλισμένων ΟΑΕΕ” του  ιστότοπου  www.oaee.gr. 

 Για την έκδοση των βεβαιώσεων απαιτείται η συμπλήρωση των προσωπικών 
στοιχείων ΑΦΜ, ΑΜΚΑ, Αριθμός Μητρώου (ΕΑΜ). 

Σε περίπτωση μη ταυτοποίησης των στοιχείων, η βεβαίωση θα χορηγείται από τις 
Περιφερειακές Υπηρεσίες του Οργανισμού με την επίδειξη: 

-         Αστυνομικής Ταυτότητας 

-         Πρόσφατου Εκκαθαριστικού Σημειώματος από Εφορία 

-         Αποδεικτικού στοιχείου ΑΜΚΑ 

  

 

http://www.oaee.gr/

